



花乡花木集团扮靓国际合作高峰论坛



本报讯(记者 赵智和)“春发其华,秋收其实。”10月17日至18日,第三届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京举行。在论坛会客区、签约间等场所,一件件精致亮丽的花卉设计让参会者愉悦而惬意,纷纷惊叹设计者的匠心 and 这些花卉设计传递出的美妙文化内涵……这些精美的花卉作品,来自丰台区花卉产业头部企业——北京花乡花木集团。

记者了解到,玉泉营街道的北京花乡花木集团连续承担了第三届“一带一路”国际合作高峰论坛会场花艺及花卉绿植总体设计布置。在此届论坛的花艺设计上,更是与时俱进、锐意创新、力求精品。主会场开幕式花艺布展,展示了我国花文化的深厚底蕴,利用花雕搭建了各种造型的作

品,寓意合作共赢,共创未来,为友好交流提供一个舒适的氛围。

现场,一幅幅作品追求的是发展,一幅幅作品崇尚的是共赢,一幅幅作品传递的是希望……和谐共荣——苍翠的龟背竹俯仰相望,玫瑰、跳舞兰共生其间,如同一幅画卷,展现繁荣与共、尽显和谐共荣。

大道同行——大丽花、粉掌、黄芋,不同的花有着不同的花语,此刻,他们汇聚一起,在合作发展的大道并肩前行,大道不孤,众行致远。

合作发展——合作是发展的翅膀,明澈的跳舞兰如同飞翔的翅膀,传递光明与希望,带动合作与交流,谱写繁荣与发展。

飞向未来——鹤望兰、红掌、针垫花精致搭

配,寓意吉祥,传递真诚与友谊,追求炽热的梦想,不断超越,迎接更加美好的未来。

据统计,本次布展共使用花卉绿植约23000余株,包括散尾葵、红掌、波斯铁树、蝴蝶兰、大丽花、跳舞兰等近30种花材。论坛礼仪插花300例,讲台花40件,签约花20件,贵宾室花艺60件。

“本次高峰论坛花艺总体设计理念,紧紧围绕‘一带一路’和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,将现代元素与传统文化相结合融汇绽放,通过精湛的技艺展示了丰台花乡深厚的花卉文化底蕴,为国际合作高峰论坛营造隆重热烈、喜庆祥和的氛围。”北京花乡花木集团董事长林巧玲说。

北京花乡花木集团作为首都园林绿化行业的优秀供应商,曾为2008年奥运会、第一届和第二届“一带一路”国际合作高峰论坛、中非合作论坛、国庆70周年、建党100周年、2022年冬奥会等重大国事活动提供了优质圆满的花卉服务保障。

林巧玲带领团队在园林、花卉行业中不断推陈出新,加强理论和实践先进性,带领公司科研团队钻研攻关,先后取得了移动绿墙、组合绿墙等14项发明专利。圆满完成了北京世园会各工程项目、国庆天安门城楼景观布置等大型国事活动及北京市留白增绿、口袋公园等各项园林绿化工作,为提升区域经济、产业模式贡献力量。

“参加完第二届‘一带一路’国际合作高峰论坛后,塔吉克斯坦拉赫蒙总统对我们的花艺、花卉布置印象深刻,邀请北京花乡花木集团到塔吉克斯坦协助接下来在塔举办的大型活动进行花艺布置,使得北京丰台花乡桥的花卉文化走出国门,与国际花卉文化有交流的机会。”林巧玲说。

据了解,在服务“一带一路”倡议上,北京花乡花木集团与荷兰、英国等国家的花卉研发机构建立合作关系,其中,已同荷兰打通国际贸易标准化流通服务体系,为荷兰郁金香生产商、贸易商、育种者搭建与中国之间的郁金香互联网贸易桥梁,共同促进北京花卉国际贸易平台郁金香种球交易。

“丝路你好”摄影展开展 持续至11月10日

本报讯(记者 原梓峰 实习记者 王一彤 通讯员 王一伟)10月20日,一场汇集了百幅摄影佳作,反映“一带一路”十年建设成就的“丝路你好——‘一带一路’倡议十周年摄影作品展”在北京汉威国际艺术中心隆重开幕。

本次摄影展是由丝路规划研究中心和中央新闻纪录电影制片厂(集团)联袂奉献给“一带一路”倡议十周年和第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的特别贺礼。

此次展览展期为10月20日至11月10日。主办方以“丝路你好”为主题,从媒体、企业以及一线

建设者投送的大量摄影作品中精选出100幅佳作,分别以“和平之路”“繁荣之路”“文明之路”三大单元布展,通过摄影爱好者的微观视角,具体、生动、多维度展现共建“一带一路”十年来,沿线国家和地区经济社会发展和历史人文风貌,以及不断增强的民众获得感和幸福感,展现建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽世界的美好愿景。

黑色幕墙上的摄影作品在聚光灯的照耀下显得更加色彩鲜艳、明亮,为办公楼宇增添了满满的艺术氛围。在展厅现场,许多观众被新闻摄

影作品的纪实力量深深打动,看到有意思的摄影佳作,观众们纷纷拿起手机拍照记录留念;领导们站在作品前相互交谈,诉说着在建设时发生的温馨故事。从“大写意”到“工笔画”,从“六廊”到“五通”,从经济合作到文化融合、文明互鉴,“一带一路”十年建设历经风雨,从理念化为行动,从愿景转为现实,辉煌的成就实打实、沉甸甸。大家从一幅幅鲜活的画面上由衷感受到,源于中国、普惠世界的“一带一路”国际合作平台已经改变了无数人的命运,必将将人类世界凝结成一个牢固而多彩的命运共同体。

本报讯(通讯员 靳忠骥)“太好了,又能赶大集啦,你们快来广场这儿,蔬菜水果看着很新鲜,还有好多吃的、用的,还能买些花回家插起来,我等你们一起来逛啊。”家住万源东里社区的吴阿姨正在群里发送语音,邀请左邻右舍一起来“赶大集”。近日,航天万源文化广场上人头攒动,东高地街道党群服务中心举办的“倍增追赶、合作发展”惠民助企联盟大集第三季拉开帷幕。

“前两次的惠民助企联盟大集活动得到了辖区居民群众和‘两新’企业的支持,让我们备受鼓励,所以我们这次联合街道市民活动中心和万源东里社区共同筹划了第三季活动,希望给周边居民带来更多切实的惠民服务。”东高地街道党群服务中心负责人说道。

本次惠民助企联盟大集精心规划了便民生活服务、公益慈善、扶贫助农、汽车展卖等数个专区,邀请辖区内40余家企业参与到此项活动之中。街道与内蒙古扎赉特旗胡勒镇结对子,建立对口帮扶关系,让来自扎赉特旗的大米、干货蘑菇等农副产品走进社区,不仅为当地群众解决了销路难的问题,还满足了辖区居民对绿色有机农产品的需求。“这个大集我看着挺靠谱,这个品质的干货买回去吃着也放心,再买点那边的大米回去尝尝,在家门口就能买到这些东西,真方便啊。”住在广场周边的刘大哥手里拎着两大袋东西乐呵呵地说道。

“正好想买个助听器,来晒个太阳的功夫就了解了,回家跟家里人商量商量我就抓紧买个助听器,趁现在还有优惠”,家住万源西里社区的赵大爷说道。

“这附近的4S店离家还挺远的,没想到这个大集竟然把试驾车上开了广场,早就想买辆新能源车了,刚刚我还进车里感受一下,在家门口试驾真省心”,刚从车里出来的李叔叔说道。街道党群服务中心联合多家新能源汽车品牌进社区,展出多款知名品牌汽车,打通汽车消费走进社区的“最后一公里”,为居民提供一个与商家零距离交流的平台。

“作为商户,看到自己带来的产品受到消费者喜欢,我们打心眼里高兴,同时我们也会提供一些优惠和折扣,对于消费者和商家来说都是互惠互利的好事”,正在收拾摊位的一位商户说道。

此次惠民助企联盟大集除了设置生活服务区以外,还设立了群众献爱心专区,将“慈善北京·首善有我”的捐赠点位设在广场,为百姓提供信得过的慈善捐赠途径。“现在捐赠的渠道太多了,这种现场献爱心的活动能让我更有体验感,最重要的是这是靠谱的捐赠渠道,让我们平时也能献献爱心”,家住万源南里社区的吴阿姨热情地说道。

自丰台区“倍增追赶、合作发展”计划实施以来,东高地街道党群服务中心紧跟丰台区的政策方针,服务辖区“两新”企业经济发展,以走稳走实,送实惠、享服务的方式为群众办实事,让辖区居民零距离享受各类便民惠民服务,助力消费升级的同时拉动辖区经济增长,助推东高地辖区经济高质量发展。东高地街道党群服务中心将聚焦辖区各类人群品质生活、文化休闲、就业创业等实际需求,邀请辖区内“两新”企业积极参与,为企业和居民搭建更多互惠、便捷、高效的交流平台,助力东高地街道“倍增追赶、合作发展”稳步推进。

丰台区多彩活动庆重阳

本报讯(实习记者 王一彤 通讯员 邵师 曹婉婷 周恒 付华 李美 史莉 王燕 乐天)金秋时节又重阳,人间晚晴暖夕阳。九九重阳节来临之际,丰台区开展形式多样的庆重阳活动,营造浓厚的尊老、敬老、爱老、助老的社会氛围。

区委老干部局举办系列文化活动。《党旗更鲜艳》《春草闹堂》《改革开放谱华章》《梨花颂》《草原牧歌》《我们的生活充满阳光》《美丽的心情》等表演居民看得津津有味,乐得合不拢嘴。文艺演出的同时,还穿插了老干部政策咨询、健康义诊、趣味游艺等活动。

丰台区退役军人事务局军休第十四所携手团支部开展重阳节敬老志愿服务活动。活动开始前,邀请抗美援朝老兵何秀仁和一等功臣张聚瑞分别讲述了自己在抗美援朝战争中的峥嵘岁月以及在军营中搞科研创新的先进事迹。伴随着歌声和掌声,寿星们一起切蛋糕、吹蜡烛,共同许下美好愿望。活动中,团员青年们还与老同志们练起了八段锦、共同制作精美手工,丰台区中西医结合医院志愿者还为老同志们进行健康咨询、测量血压等。

太平桥街道联合地区党建工作协调委员会成员单位中国戏曲学院,为老同志们献上了一场精彩绝伦的高水平戏曲大餐。《五台会》《秋江》《四郎探母》等经典剧目让观众不时拿出手机拍下难忘瞬间。

长辛店街道在党群服务中心组织辖区居民(村)民开展养生艾草锤制作活动。活动一开始,老师首先介绍了重阳节的来历与传统,随后讲解了艾草锤的养生效用与制作方法。在老师的耐心指导和示范下,大家在准备好的艾草包中插入锤柄,用粗布包好,最后用彩绳扎牢……不久,一个个形似话筒的艾草养生锤便制作完成了。

南苑街道重阳节系列活动轮番上阵,由南苑医院、南苑卫生服务中心、阳光星苑社区养老服务驿站、京道口腔等10余家爱心企业、志愿者们发

挥专业优势,上阵“组团”服务,为老人提供义理发、测量血压、测血糖、爱心义剪、健康宣传等服务。义剪摊位,发型师认真为老人们修剪了满意的发型。义诊摊位上,量血压、测血糖、针灸艾灸、伸筋板……有针对性地进行健康指导。而拍重阳照摊位深受老人们欢迎,摄影师为精心装扮的老人们拍摄写真照,定格最美“夕阳红”。社区丽鹰时装队、战鹰合唱团、葫芦丝队、太极队等,南苑优质群众文化团队“民星”联袂登场,优美的旋律、曼妙的舞姿,令现场掌声此起彼伏。

成寿寺街道社区卫生服务中心党支部联合成



南苑街道义诊现场。史莉摄



工作人员为丰台区退役军人事务局军休第十四所老干部送上礼物。

寿寺街道办事处在建都家园举办了丰台区首届社区中医药重阳节文化活动,中医大夫全科用浅显易懂的讲座方式对居民进行中医小科普并在活动现场与需要就医的居民积极进行家医签约。

南苑森林湿地公园首届重阳登高节拉开帷幕,邀居民走进公园,登高望远。南苑森林湿地公园携手大得文化于“燕京十景”中的南园秋风之胜景举行首届登高活动,以丰富多彩的沉浸式互动活动,将城市公园与传统文化、健康运动、文明公益完美结合,积极倡导“公园+”的城市新生活,让更多市民在重阳节中通过丰富多彩的活动安排,了解

中国传统文化,加深文化自信。活动当天,很多三代家庭一同出行,沿着风景如画的登山步道,从文化底蕴深厚的清泉茶社出发,取一亩泉之水,沿龙河之脉,登高飞登台,共赏南园秋风。大家在沿途及营地参加多项互动游戏,将传统节日浓厚的氛围更好地融入到当下市民诗情画意的文化生活当中。公园里此刻笑声与鸟鸣、溪水潺潺、树叶沙沙构成天籁之音,杨阿姨一家祖孙三代一同出游,儿子儿媳敲鼓祈福,爷爷与小孙子玩起了躲猫猫,杨阿姨在一旁乐得合不拢嘴。杨阿姨说:“我就住在附近,平日里就经常和家人来公园转转,今天更是热闹!”



游客系丝带祈福。